



## **EDITAL Nº 003/2019-GR**

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções, com fundamento no Edital Nº 114/2017-GR, de 28/12/2017, publicado no DIOE nº 10101, de 04/01/2018 TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO do Edital nº 148/2018-GR, de 18/12/2018, publicado no DIOE nº 10338, de 19/12/2018, de Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento do cargo de Professor Não Titular de Ensino Superior da Carreira do Magistério Público do Ensino Superior do Paraná, permanecendo na forma abaixo:

### **CAMPUS LUIZ MENEGHEL DE BANDEIRANTES**

### **CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS**

### **CURSO: ENFERMAGEM**

**Área/subárea de conhecimento: EN02 - Ciências da Saúde/Farmacologia Clínica**

#### **- Onde se lia:**

<b>Insc.</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Esc.</b>	<b>Did.</b>	<b>Tit.</b>	<b>Média</b>	<b>Clas.</b>
1140249	Lais Danciguer Guanaes	487233955-PR	8,85	8,60	3,01	7,01	1º
1140362	Stephen Fernandes de Paula Rodrigues	1564411-SP	8,26	7,30	3,81	6,59	2º

#### **- Leia-se:**

<b>Insc.</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Esc.</b>	<b>Did.</b>	<b>Tit.</b>	<b>Média</b>	<b>Clas.</b>
1140249	Lais Danciguer Guanaes	487233955-PR	8,85	8,60	3,01	7,01	2º
1140362	Stephen Fernandes de Paula Rodrigues	1564411-SP	8,26	7,30	<b>7,06</b>	<b>7,56</b>	1º

E, para que surtam os efeitos legais, mandou expedir o presente Edital que será divulgado no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos, nos editais dos Campi da UENP, bem como pelo site: [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br)

Jacarezinho (PR), 10 de janeiro de 2019.

*Original assinado*

**Profa. Ma. Fátima Aparecida da Cruz Padoan**  
Reitoria